「博多の魅力」Twitter 運用ポリシー

福岡市博多区総務部企画振興課(以下「当課」といいます)が運営する Twitter アカウント(以下「当

アカウント」といいます)をご覧いただき、ありがとうございます。

当課は、当アカウントを下記の方針で運用しております。当アカウントのご利用にあたっては、下記

内容に同意の上ご利用下さい。

【目的と掲載内容】

当課では、歴史と伝統文化にあふれた博多の魅力を広く発信し、観光客の増加と回遊性の向上を促す

とともに、地域との情報共有や連携が必要であると考え、当アカウントを開設しました。

掲載する内容は、主に博多区内で行われる集客・観光に寄与する情報、地域の伝統行事、文化・芸術

の情報や季節を感じる情報、及び博多区をはじめ行政が後援する事業、これらの情報を紹介するマスコ

ミ記事等としております。

【投稿等への回答】

当アカウントへいただいたツイートに対しては、個別対応は原則行いませんので、予めご承知くださ

11

ご質問に対してはできる限り返信するよう努めますが、質問内容によっては、返信できない場合があ

りますので、予めご了承ください。

【注意事項】

情報源へのリンクにつきましては、各情報源のホームページ運用方針等によりリンク切れが発

生する場合がございます。予めご了承ください。

2. 反社会的な内容、公序良俗に反した内容、著作権侵害など法律に抵触する内容を発信しないで

ください。

3. 当課は、運用ポリシーを予告なく変更する場合があります。

【お問い合わせ】

福岡市博多区総務部企画振興課

電話: 092-419-1010 FAX: 092-434-0053

メールアドレス: hakatanomiryoku@city.fukuoka.lg.jp